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Библиографический список к выставке «Фронтовая проза» 

 

БОГОМОЛОВ  В.О. 

1. Богомолов, В.О.  Август — четиридесет и четвърта: (Момент на истината): Роман / 

Владимир Богомолов; Прев. от рус. София Яневска, Недялка Христова. — 2-о изд. 

— Пловдив: Христо Г. Данов, 1979. — 366 с. : ил. 

1811558 

2. Богомолов, В.О.  Зося: Две повести / Владимир Богомолов; Прев. от рус. Радка 

Малинова. — София: Военно издателство, 1978. — 208 с. — (Библиотека за 

войника). — Содерж.: Иван; Зося. 

1792362 

3. Богомолов, В.О.  Иван. — Москва: Детская литература, 1987. — 178 с. 

2101789 

4. Bogomolov, V.O.   The aching in my heart: Collected writings / Vladimir Bogomolov. — 

Moscow: Progress, 1982. — 655 p., front. portr. — Пер. с. рус. 

1934977 

5. Bogomolov, V.O.  En agosto del 44 / Vladimir Bogomólov; Trad.: Zoia Barash. — La 

Habana: Arte y Literatura, 1980 (вып. дан. 1981). — XIV, 520, [7] p. — (Coleccion 

Dragon). — Загл. ориг.: В августе сорок четвертого. 

2035483 

6. Bogomolov, V.O.  August 44 [1986]: Roman / Vladimir Bogomolov; Overs. af Jan 

Hansen. — Kobenhavn: Sputnik, 1986. — 597 s. — Загл. ориг.: Момент истины (В 

августе сорок четвертого). — ISBN 87-7334-095-2. 

2097556 

7. Bogomolov, V.O.  August-44 [1989]: (Sannhetens øyeblikk) / Vladimir Bogomolov; 

Overs. av Trygve Hirsch. — Moskva: Falken, Oslo: Raduga, 1989. — 595 s. — Загл. 

ориг.: Момент истины (В августе сорок четвертого). — ISBN 5-05-002324-6. — ISBN 

82-7009-837-1 (ошибочный). 

2199345 

8. Bogomolow, W.O.  August 44: Roman / Aus dem Russ. von Günter Löffler unter Berücks. 

von Korrekturen des Auf. — Berlin: Volk und Welt, cop. 1977. — 495 S. — Перед Загл. 

авт.: Wladimir Bogomolow. Загл. ориг.: В августе сорок четвертого. 

1730023 

9. Bogomolov, V.O.  Ivan [Naše vojsko] / Z rus. přel. Jarmila Fromková. — 2. vyd. — 

Praha: Nase vojsko, 1963. — 93 s., front. — (Knihovna vojaka. Sv. 197. Mala rada; 1). — 

Перед загл. авт.: Vladimir Bogomolov. 

1206521 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_762160
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_773749
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1561878
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_127411
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_531442
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_588759
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_588760
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_813821
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_714415
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10. Bogomolov, V.O.  Ivan [Bogomolov, V.O.] / Vladímir Bogomólov; Trad. del ruso por 

Astor. — Moscu: Ediciones en Lenguas Extranjeras, 1963. — 122 p. — Загл. ориг.: Иван. 

1228157 

11. Bogomolov, V.O.  Ivan, explorador / [Por] Vladimir Bogomólov; Il.: Estela Rondón. — 

La Habana: Gente Nueva, Instituto del Libro, 1970. — 154 p. : il. — (Coleccion Nautilus). 

1534273 

12. Bogomolov, V.O.  Iván gyermekkora: Elbeszélések és kisregények / Ford. Elbert János é. 

m. — Budapest, 1974. — 143 ol. — (Europa Zsebkonyvek; 121). — Перед загл. авт.: 

Vlagyimir Bogomolov. 

1648916 

13. Bogomolov, V.    Ivan: Povestire / Trad. de Irina Vlad şi Mihai Grâdinaru. — Bucuresti: 

Cartea rusă, Editura de stat pentru literatura si arta, 1960. — 125 p. — Пер. с рус. 

1098714 

14. Bogomolow, W.O.  Iwans Kindheit; Zosia: Zwei Erzählungen / Wladimir Bogomolow; 

Übertr. von Liselotte Remané, Werner Kaempfe. — Berlin: Verlag der Nation, 1967. — 

142 S. — (Roman fur alle; Bc. 178). — Загл. ориг.: Иван. Зося. Книга изд. также под 

загл.: Leuchtspur uber den. Strom. 

1438497 

15. Bogomolow, W.O.  Leuchtspur über den Strom [1965] / Aus dem Rus. von Liselotte 

Remane. — Berlin: Der Kinderbuch-verlag, 1965. — 176 S., Ill. — (Robinsons billige 

Bucher). — Перед Загл. авт.: Wladimir Bogomolow. Загл. ориг.: Иван. 

1267092 

16. Bogomolov, V.O.  The moment of truth: A novel and two stories / Vladimir Bogomolov. 

— Moscow: Raduga, cop. 1989. — 552 p. — Пер. с рус. — ISBN 5-05-001664-9. 

2192828 

17. Bogomolov, V.O.  Negyvennégy augusztusában: Az igazság pillanata: Regény / Vlagyimir 

Bogomolov; Ford. Fazekas István. — Budapest: Árkádia, 1985. — 483 ol. — Загл. ориг.: 

В августе сорок четвертого. — ISBN 963-307-029-5. 

2054346 

18. Bogomolov, V.O.  Okamih pravdy: (Nemenovaní) / Vladimir Bogomolov; Prel. Jarmila 

Hlinická. — 2. vyd. — Bratislava: Smena, 1979. — 528 s., front. — (Labyrint (ser.); Zv. 

79). — Загл. ориг.: В августе 44-го. 

1863479 

19. Bogomolov, V.O.  Titkos küldetés: Regény / Ford. Nikodémusz Elli. — 2-ik kiad. — 

Budapest: Kárpáti, Uzshorod: Mora, 1973. — 97 ol.: ill. — (Delfin konyvek). — Перед 

загл. авт.: Vlagyimir O. Bogomolov.- Загл. ориг.: Иван. 

1565154 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_546503
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_546502
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_617541
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_714418
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_884001
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_901845
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_269612
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_639864
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_731257
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_675417
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20. Bogomolov, V.O.  V srpnu čtyřiačtyřicátého / Vladimir Bogomolov; Přel. Jaroslav 

Piskáček. — Moskva: Lidove nakladatelstvi, Praha: Progress, 1978. — 394 s. — Загл. 

ориг.: В августе сорок четвертого. 

1791000 

БОНДАРЕВ Ю.В. 

21. Бондарев, Ю.В.  Барфе-даг. / Ю. В. Бондарев; Пер.: А. А. Хамид. — Москва: Радуга, 

1984. — 365 с. — На авантит. л. загл. и авт. также на рус. яз. : Ю. Бондарев. Горячий 

снег. — учетная запись. 

1987311 

22. Бондарев, Ю.В.  Батальоните искат огън: Повест / Прев. от рус. Лилия Кацкова. — 

София: Държавно военно издателство, 1961. — 234 с. — (Военни романи). 

1144035 

23. Бондарев, Ю.В.    Бряг: [Роман] / Юрий Бондарев; Прев. от рус.: Доля Петринска. — 

2-о изд. — София: Партиздат (София), 1982. — 460 с., [1] л. портр. — (Съвре-менна 

съветска проза). — На обороте тит. л. доп. дан. на рус. яз.: Юрий Бондарев. Берег: 

Роман. — Москва, 1975. 

1971806 

24. Бондарев, Ю.В.   Горещ сняг / Юрий Бондарев; Прев. от рус. Недялка Христова. — 

3-о изд. — София: Партиздат (София), 1980. — 407 с., 1 л. портр. — (Съвре-менна 

съветска проза). — Загл. ориг.: Горячий снег. 

1868955 

25. Бондарев, Ю.В.  Горячий снег: Роман /Юрий Бондарев. Иван: Повесть /Владимир 

Богомолов. Обелиск: Повесть /Василь Быков; Пер. с белорус. Г.Куреневой. А зори 

здесь тихие.: Повесть /Борис Васильев / Предисл. и коммент. Е.Е.Зубаревой и 

Л.Е.Фетисовой. — Москва : Детская литература, 1986. — 341 с., [9] л. ил. : ил. — 

(Библиотека мировой литературы для детей; Т.30, кн.1). 

2461341 

26. Бондарев, Ю.В.  Мигове: Разкази / Юрий Бондарев; Подб. и прев. Иван Николов. — 

София: Профиздат (София), 1981. — 222 с. — (Библиотека Факел; 1). — Пер. с рус. 

1875873 

27. പ ൊള്ളുന്ന മഞ്ഞ്                                                                                                      
Бондарев, Ю.В.   Поллунна манью / Юрий Бондарев; пер.: Гопалакришнан. — 

Москва: Прогресс, [1974]. — 345 с. — На обороте тит. л. авт. и загл. на рус. яз.:      

Ю. Бондарев. Горячий снег. 

1625702 

28. Бондарев, Ю.В.    Последните залпове: Повест; Тишина: Роман / Юрий Бондарев; 

Прев. от рус. Атанас Далчев, Недялка Христова. — София: Партиздат (София), 1981. 

— 628 с., 1 л. портр. — (Съвременна съветска проза). — Загл. ориг.: Последние 

залпы. Тишина. 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_755728
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577922
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_763374
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1458453
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_768399
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1313440
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_781458
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577821
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1884449 

29. Бондарев, Ю.В.  Тишина / Юрий Бондарев; Прев. от рус. Елка Хаджиева. — София: 

Народна младеж, 1964. — 343 с. — (Библиотека "Меридиани"; N 1(20) 1964). — 

Загл. ориг.: Тишина. 

1237613 

30. Бондарев, Ю.В.   Халуун цас. — Улаанбаатар: Улсын Хэвлэлийн газар, 1972. —   

446 с.  

 1549345    

31. उस पार : उपन्यास                                                                                                         

Ус пар: упаньяс / Юрий Бондарев; пер.: Судхир Кумар Матхур. — Москва: 

Радуга, Нью-Дели: Пиплз паблишинг хаус, Джайпур: Раджастан пиплз 

паблишинг хаус, 1989. — 479 с. — На оборотет тит. л. авт. и загл. на рус. и 

англ. яз. : Юрий Бондарев. Берег: роман; Yury Bondarev. The shore: a novel. — 

ISBN 5-05-002399-8. 

2199361 

32. Bondarev, I.V.   Le calme / Iouri Bonderev; Trad. du russe par M. Decaillot. — Paris: 

Gallimard, 1963. — 320 p. — (Litteratures sovietiques). — Загл. ориг.: Тишина. 

1229673 

33. Bondarev, I.V.  La neige en feu / Iouri Bondarev; Trad. du russe par D. Sesemann; 

Pres. de G. Daouman et M. Roudakov. — Moscou: Progres, 1973. — 359 p. — Загл. 

ориг.: Горячий снег. 

1604102 

34. Bondarev, I.V.  A neve em chamas / Iúri Bóndarev; Trad. de Carmen Gonzales. — 

Moscou: Progresso, 1978. — 429 p. — Загл. ориг.: Горячий снег. 

1784815 

35. Bondarev, I.V.  Tăcerea: Roman / În rom. de Haralamb Zincă. — Bucuresti : Editura 

pentru literatură universală, 1968. — 443 p. — (Meridiane; 57). — Перед загл. авт.: Iuri 

Bondarev.- Загл. ориг.: Тишина. 

1403619 

36. Bondarev, I.V.  Tinereţe de comandant / În romîneşte de Sergiu Caminschi. — Bucuresti: 

Editura militara, 1959. — 497 p. — Перед загл. авт.: Iuri Bondarev. 

1072253 

37. Bondarev, I.V.  Ultimele salve / In româneşte de Sever Noran şi Paul Verbiţchi. — 

Bucuresti: Editura pentru literatura iniversala, 1966. — 477 p. — Перед загл. авт.: Iuri 

Bondarev. Содерж.: Batolioanele cer foc. Ultimele salve.- Загл. ориг.: Батальоны просят 

огня. Последние залпы. 

1307469 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_789118
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_799603
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577858
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577875
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_390217
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_460030
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_507242
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_751732
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_752865
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_754704
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38. Bondarev, J.V.  Breh [1977] / Jurij Bondarev: Z rus. prel. Milan Tokár. — Bratislava: 

Slovensky spisovatel', 1977. — 464 s. — Загл. ориг.: Берег. 

1757032 

39. Bondarew, J.V.  Heisser Schnee: Roman / Juri Bondarev; Aus dem Russ. von Juri Elperin. 

— Berlin: Volk und Welt, 1971. — 137 S. — Загл. ориг.: Горячий снег. 

1504184 

40. Bondarev, J.V.  Horúci sneh [1976] / Jurij Bondarev; Z rus. prel. Juraj Klaučo. — 

Bratislava: Tatran, 1976. — 422 s. — (Kniznica vit'azstva). — Загл. ориг.: Горячий снег. 

1756268 

41. Bordarev, J.V.  Horúci sneh [1985] / Jurij Bondarev; Z rus. prel. Juraj Klaučo. — 2. vyd. 

— Bratislava: Nase vojsko, Praha: Tatran, 1985. — 440 s. — (Pamir; Zv. 47). — Загл. 

ориг.: Горячий снег. 

2033001 

42. Bondarev, J.V.  Prapory ziadaju pal'bu / Prel. z rus. Juraj Klaučo. — Bratislava: Tatran, 

1975. — 283 s.: 4 l.il., portr. — (Citanie studujucej mladeze; Zv. 73). — Перед загл. авт.: 

Jurij Bondarev.- Загл. ориг.: Батальоны просят огня. 

1664392 

43. Bondarev, J.V.  Tavshed / Jurij Bondarev; Med forord af Eigil Steffensen. — Kobenhavn: 

Hasselbalch, 1963. — 312 s. — Загл. ориг.: Тишина. 

1787539 

44. Bondarev, J.V.  Tišina / S rus. prev. Ana Grdan. — Sarajevo : Svjetlost, 1963. — 271 s. — 

(Feniks. Biblioteka svjetske knjizevnosti). — Перед загл. авт.: Jurij Bondarev. 

1333309 

45. Bondarev, J.V.  Vol'ba: Roman [Bratislava] / Jurij Bondarev; Prel. a dosl. napísal Juraj 

Klaučo. — Bratislava: Slovensky spisovatel', 1983. — 327 s. — (Nova sovietska tvorba). 

— Загл. ориг.: Выбор. 

1954950 

46. Bondarev, J.V.   Žareči sneg / Jurij Vasiljevič Bondarev; Iz ruščine prev. Jurij Rojs. — 

Ljubljana: Borec, 1974. — 341 s. — Загл. ориг.: Горячий снег. 

1667631 

47. Bondarew, J.W.   Das Ufer: Roman [1977] / Autoris. Übers. aus dem Russ. von Juri 

Elperin. — Berlin: Volk und Welt, cop. 1977. — 487 S. — Перед загл. авт.: Juri 

Bondarew. Загл. ориг.: Берег. 

1735791 

48. Bondarew, J.W.   Das Ufer: Roman [1978] / Jurij Bondarew; Aus dem Russ. übertr. von 

Jurij Elperin. — Dusseldorf: Claassen, 1978. — 487 S. — Загл. ориг.: Берег. — ISBN 3-

546-42125-6. 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_697438
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_875474
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_711835
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_711836
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_737890
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_674163
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_752951
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_757780
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_689380
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_960661


6 
 

1989021 

49. Bondarew, J.W.   Die Bataillone bitten um Feuer: Roman / Juri Bondarew; Aus dem 

Russ. von Dieter Pommerenke; Mit einem Nachw. von Gunter Alder. — Berlin: Verlag der 

Nation, 1989. — 272 S. — Загл. ориг.: Батальоны просят огня. — ISBN 3-373-00250-8. 

2239310 

50. Bondarew, J.W.  Die letzten Salven: Roman / Übers. von Helmut Liebnecht. — Berlin: 

Verlag der Nation, 1966. — 185 S. — (Roman fur alle; Bd. l68). — Перед загл. авт.: Juri 

Bondarew. Загл. ориг.: Последние залпы. 

1308830 

51. Bondarew, J.W.  Die Wahl: Roman / Juri Bondarew; Aus dem Russ. von Waltraud und 

Wolfram Schroeder. — Berlin: Volk und Welt, 1983. — 383 S. — Загл. ориг.: Выбор. 

1953315 

52. Bondariew, J.W.  Gorący śnieg / Przeł. Marta Tywonek. — Wyd.2. — Warszawa : 

Panstwowy instytut wydawniczy, 1974. — 457 s. — Перед загл. авт.: Jurij Bondariew.- 

Загл. ориг.: Горячий снег. 

1626977 

53. Bondariew, J.W.  Gra [1989] / Jurij Bondarew; Przeł. Urszula Gutowska. — Warszawa: 

Wydawnictwo Ministerstwa obrony narodowej, 1989. — 293 s. — Загл. ориг.: Игра. — 

ISBN 83-11-07677-4. 

2203389 

54. Bondarew, J.W.  Heißer Schnee: Roman [1975] / Aus dem Russ. von Juri Elperin. — 

Frankfurt a.M.: Roderberg, 1975. — 437 S. — Перед загл. авт.: Juri Bondarew. Загл. 

ориг.: Горячий снег. 

1658032 

55. Bondarev, Y.V.    La nieve ardiente / Yuri Bóndarev; Trad. del ruso por Isabel Vicente. — 

Moscu: Progreso, 1975. — 439 p.: 4 f. il. — (Coleccion Octubre). — Загл. ориг.: Горячий 

снег. 

1664714 

 БЫКОВ В.В. 

56. Bykov, V.  Ballata alpina e altri racconti / Vasil 'Bykov; Trad. di Alessandra Braschi. — 

Mosca: Raduga, 1987. — 214 p. — Загл. ориг.: Альпийская баллада. — ISBN 5-05-

002074-3. 

2124834 

57. Bykov, V.  Gli ultimi tre giorni (Sotnikov) / Vasilij Bykov; Pres. di Giovanna Spendel; 

Trad. dal russo di Giovanna Spendel. — Milano: Mursia, 1974. — 215 p. — (Narratori 

sov. e dell'Europa Orientale; 5). — (Sovietici; 4). — Загл. ориг.: Сотников. 

2191175 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_960662
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_817358
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_901791
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_970502
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_610256
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_610561
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_875475
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_556422
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_513055
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_581372
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ВАСИЛЬЕВ Б.Л.    

58. Васильев, Б.Л.  А зори здесь тихие…: [Сборник: 12+] / Б.Л. Васильев. — Москва: 

АСТ, 2017. — 381 с. — (Эксклюзив: Русская классика). — В надвып. дан. также: 

Знак информационной продукции согласно Федеральному закону от 29.12.2010 № 

436-ФЗ 12+. — Содерж.: А зори здесь тихие…; Завтра была война. —                    

ISBN 978-5-17-102498-7. 

2619656 

59. Васильев, Б.Л.  Буртгэлд ороогуй хун. — Москва : Прогресс, 1982. — 333 с., 8 л. 

илл.  

1923018 

60. Васильев, Б.Л.  Ва-ль-фаджр ха̄дӣʼ хуна̄. / Бӯрӣс Фа̄сӣлйӣф; Пер.: ʼабӯ Бакр Йӯсуф. 

— Москва: Прогресс, 1974. — 221 с. — Авт. и загл. на обороте тит. л. на рус. яз.: Б. 

Васильев. А зори здесь тихие…. 

1638219 

61. Васильев, Б.Л.  Ва шагафха инджа араманд …: Чап-е доввом / Борис Львович 

Васильев. — Чап-е 2. — Москва: Прогресс, 1979. — 200 с. 

1844193 

62. Васильев, Б.Л.  Век необычайный / Борис Васильев. — Москва: Вагриус, 2003. — 

234 с., [8] л. ил., портр. — (Мой 20 век). — ISBN 5-9560-0135-6. 

2618905 

63. 瓦西里耶 夫，鲍里斯  未列入名册                                                               

Васильев, Борис Львович.   Вэйлежу минцэ / Василиефу, Баолисы; Ичжэ: Ван 

Шоужэнь. — Хэфэй: Аньхой жэньминь чубаньшэ, 1981. — 296 с. 

1976825 

64. Васильев, Борис Львович.  Джахан уша нагари ке пайал нахин кханакта. — 

Ташкент: Прогресс, 1982. — 366 с.  

1936135 

65. Васильев, Б.Л.  Капля за каплей / Борис Васильев. — Москва: Пик, 2003. — 333 с. 

— (Антология выстаивания и преображения). — Содерж.: Капля за каплей; Завтра 

была война; Вам привет от бабы Леры. — ISBN 5-7358-0254-2. 

2620194 

66. Васильев, Б.Л.  Лайс байн аль-ʼасма̄ʼ / Бӯрӣс Фа̄сӣлйӣф; Пер.: Мух̣аммад ат̣-Т̣аййа̄р. 

— Москва: Радуга, 1987. — 318 с.: ил. — Авт. и загл. на обороте тит. л. на рус. яз.: 

Борис Васильев. В списках не значился. — ISBN 5-05-001192-2. 

2119339 

67. Васильев, Б.Л.  Повести [Васильев, Б.Л.] / Борис Васильев. — Москва : Книжная 

палата, 1988. — 341 с. — (Популярная библиотека). — ISBN 5-7000-0004-0. 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1470508
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577857
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1491422
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1384591
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1463593
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1486984
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577869
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1473693
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1491442


8 
 

2461825 

68. Васильев, Б.Л.  Сахар пар сукун хай йахан / Б. Васильев; Пер.: М. Салим. — 

Ташкент: Радуга, 1987. — 181 с.: ил. — ISBN 5-05-002046-8.  

2131483 

69. Васильев, Б.Л.    Собхгаххайи инджа арам аст. — Москва: Радуга, 1983. — 102 с.  

1960370 

70. शांत इथे पहाटवेळा… : कादंबरी                                                                                        
Васильев, Б.Л.    Шант итхе пахатвела: кадамбари / Барис Васильев; пер. : 

Анил Хавальдар. — Москва: Радуга, Мумбаи: Локвангмай грих, [1985]. —   211 

с., [1] л. портр. — На обороте тит. л. авт. и загл. на рус. и англ. яз.: Борис 

Васильев. А зори здесь тихие…: повесть; Vassilyev B. The dawns are quiet 

here…: short novel. — Дата изд. установлена по ГАК БИЛ. —                        

ISBN 5-05-000230-3. 

2015272 

71. ਸ਼ਾਂਤ ਸਰਘੀ ਵੇਲਾ                                                                                                            
Васильев, Б.Л.   Шант маргхи вэла / Борис Васильев; пер.: Каранджит Сингх. 

— Москва: Радуга, [1985]. — 235 с., [1] л. портр. — На обороте тит. л. авт. и 

загл. на рус. и англ. яз.: Борис Васильев. А зори здесь тихие…: повесть; 

Vasilyev B. The dawns are quiet here… — Дата изд. установлена по ГАК БИЛ. — 

ISBN 5-05-000270-2. 

2017194 

72. Vasiliev, B.L.  Amanaceres tranquilos: Novela / Boris Vasiliev; Trad. del ruso: Francisco 

Roldan. — Buenos Aires: Ediciones Cultura, 1973. — 131 p. — Загл. ориг.: А зори здесь 

тихие. 

2330643 

73. Vasiliev, B.L.  A rána sú tu tiché. / Z rus. prel. Viera Hegerová. — Bratislava : Slovenský 

spisovatel', 1975. — 127 S. — (Nova sovietska tvorba). — Перед загл. авт.: Boris 

Vasiliev. Загл. ориг.: А зори здесь тихие. 

1735007 

74. Vasiliev, B.L.  Pe-aici e linişte în zori; Salupa lui Ivan; Ultima zi / În romaneste de Nina 

Gafita. — Bucuresti: Univers, 1976. — 388 p. — Перед Загл. авт.: Boris Vasiliev. Загл. 

ориг.: А Зори здесь тихие. 

1723778 

75. Vasziljev, B.L.  A hajnalok itt csendesek / Borisz Vasziljev; Ford. E. Gábor Éva. — 3-ik 

kiad. — Budapest, 1983. — 135 ol. — (Europa Zsebkonyvek; 262). — Загл. ориг.: А 

зори здесь тихие. — ISBN 963-07-2971-7. 

1982677 

76. Vasziljev, B.L.  Az ego csipkebokor: Kisregenyek / Borisz Vasziljev; Ford. Аrvay Janos 

es Szabo Maria. — Bukarest: Kriterion, 1988. — 310 ol. — Пер. с рус. 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1314135
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577894
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577820
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577852
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577918
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1268412
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_692593
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_733525
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_611833
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2170993 

77. Vasiljev, B.L.  Leti moji koně / Boris Vasiljev; přel.: Jaroslav Šanda. — Praha: Naše 

vojsko, 1988. — 319 s.: ill. 

2182484 

78. Vasiljev, B.L.  Poslední obránce / Boris Vasiljev. — Praha: Lidové nakladatelství, 1986. 

— 252 s. — (Kamarad). 

2083971 

79. Vasziljev, B.L.  Repülnek lovaim; Másnap háború volt: Kisregények / Borisz Vasziljev; 

Ford. Árvay János, Szabó Mária. — Budapest, 1985. — 251 ol. — (Europa Zsebkonyvek; 

289). — Загл. ориг.: Летят мои кино. Завтра была война. — ISBN 963-07-3737-X. 

2054357 

80. Wassiljew, B.L.  Und morgen war Krieg / Boris Wassiljew; Dt. von Margit Bräuer. — 

Berlin: Aufbau, Weimar, 1987. — 160 S. — (bb; 599). — Загл. ориг.: Завтра была 

война. — ISBN 3-351-00539-3. 

2123873 

ОКУДЖАВА Б.Ш.  

81. Окуджава, Б.Ш.  Избрани стихотворения / Булат Окуджава; Прев. от. рус. Иван 

Николов [и др.]. — 1. изд. — София: Народна култура, 1975. — 63 с. 

1668040 

82. Окуджава, Б.Ш.  Повести и рассказы / Булат Окуджава. — Москва : Арт, 1992. — 

301 с. — Экз. инв. № 2310644 с экслибрисом и автогр. — ISBN 5-86716-039-4. 

2310644 

83. Окуџава, Б.Ш.   Оловното воjниче на моjот син / Од Булат Окуџава; Избор и препев 

од рус. Љупчо Стоjменски. — Скопjе: Мисла, 1970. — 60 с. — (Златен венец). 

1478856 

84. Okudjava, B.S.  Cîntecul esenţial: Versuri / Bulat Okudjava; În româneşte de Passionaria 

Stoicescu şi Dumitru Balan; Pref. şi note de Dumitru Balan. — Bucuresti : Univers, 1987. 

— 106 p.: portr. — Пер. с рус. 

2122380 

85. Okudzjava, B.  Fronten närmar sig / Bulat Okudzjava; Övers. Torsten M. Nilsson. — 

Stockholm, 1980. — 78 s. — Загл. ориг.: Фронт приходит к нам. —                           

ISBN 91-7448-118-5. 

1999814 

86. Okudshawa, B.S.  Romanze vom Arbat: Lieder, Gedichte / Bulat Okudshawa; Hrsg. von 

Leonhard Kossuth; Mit Nacherzählung des Hrsg., Nacbdichtungen von Werner 

Bernreuther et al. — Berlin : Volk und Welt, 1985. — 311 S., [1] Bl. Portr.: Ill., Mus. + 

Schallplatte (1). — Текст стих. на нем. и рус. яз.-Пер. с рус. 

https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1274076
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1577876
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1263130
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_659189
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_961346
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_775813
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_1054041
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_785497
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_700682
https://catalog.libfl.ru/Record/BJVVV_608421
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2055554 

87. Okudžava, B.Š.  Ahoj, studente / B.S. Okudžava. — Praha, 1964. — 91 s. — Учетная 

запись. 

1233409 

88. Okudžava, B.S.  Chudák Avrosimov / Z rus. prel. Viera Hegerová. — Bratislava: 

Slovenský spisovatel', 1976. — 270 s. — (Tvorba narodov). — Перед загл. авт.: Bulat 

Okudzava. Загл. ориг.: Бедный Авросимов. 

1724279 

89. Okudžava, B.Š.   Kapela naděje / Bulat Okudžava; Z rus. přel. Václac Daněk (poezie) a 

Ludmila Dušková (próza). — Praha: Odeon, 1980. — 175 s., not. : 17 l. il., portr., 3 l. 

front. 

1872351 

90. Okudžava, B.S.  Půlnočni trolejbus. — Praha: Československý spisovatel, 1981. — 67 s., 

il., 2 l. front. portr. + 1 грп.  

1890870 

91. Okudzawa, B.Sz.  Pieśni, ballady, wiersze / Bulat Okudzawa; Przel.Jerzy Czech et al.; 

Wybor, posl.i red.Andrzej Mandalian. — 1.wyd. — Krakow : Wydawnictwo literackie, 

1996. — 254 s. — На корешке загл.также на рус.яз.- Текст ориг.на рус.яз.с 

парал.пер.на польск. — ISBN 83-08-02643-5. 

2393627 
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